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Yukaridaki cocuklar sézliik sirasina gdre
dizilmislerdir. Buna gére ismi verilmeyen
cocugun adi asagidakilerden hangisi olabilir’?
A. Seyda

B. Reyhan

C. Nur
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Cogul Adlar Otobiisii IIII 7

Asagidakilerden hangisi bu otobtise binemez?

A. Giiler B. Kalemler C. Evler

3

Kedi
Koltuk

Kizdi

(")gretmenin tahtaya yazdigi kelimelerden
hangisi ad degildir”?

A. Kedi

B. Koltuk

C. Kizdi

—1

" Umit, 8zel isimlerin oldugu kutular bogcgcccktlr.

. Buna gére kutunun son gériintiisti kac numarals
| tablo gibi olur?

- A

- N

Pizzayr cogul adin
kullanildigs

\koto vermem gerekli.

\\\ B
- \\

Billur hastaneye yatirild:.
Aslanlar ceylanlari kovalad.

Caglar maca gelmedi.

! Buna gére pizza kaginci kata verilmelidir?

- A. 1. kata verilmelidir.

! B. 2. kata verilmelidir.

1 C. 3. kata verilmelidir.
Ogretimmemndelabl-cecemm
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Eray: 42 kilo Ela:38 kilo

@ Merve: 61 kilo

| @ ~
=t Can:35 kilo

. Efe: 29 kilo

|

|

o

Tahterevallinin dengede durabilmesi icin Eray'n A~
kag kilo almasi gerekir? I Ece: 25 kilo Ali: 26 kilo Lale: 36 kilo

A.19 B. 21 C. 29

Yukaridaki tahterevallinin dengede olabilmesi

. icin Ela'nin yanina gocuklardan hangisi

=z | binmelidir?
43 29 | A. Ece B. Al C. Lale

38 ? '

Mor kutuda gczdl olan SGHI[GI’InIn toplaminin

kirmizi kutudaki saylarin toplamina esit olmasi [
icin 7" yerine hangi sayi gelmelidir? |
A 42 B. 82 C. 52

|
. Benim yasim cocuklarimin yasinin
| = toplamindan 20 fazladir.

Ben ablamdan
=k yas kii¢tigiim.

Terazinin dengede durabilmesi icin noktali yere * Yukaridaki konusmalara gére anne kag
asagidakilerden hangisi gelmelidir? ' yasindadir?
A 23 B. 55 C. 33 1 A 37 B. 38 C. 39




Adlns ' H__ﬁ 2.3’”” 14.”’”’ 3 an & _@
“<. Kazamm Degerlendirme Simavy A& Hayat Bilgisi

2> 30

i 2.S|n|fc giden Mertin gérseldeki olaylardan

Hangi gérseldeki cocugun yardima ihtiyaci * hangisine yardim etmesi daha dogru olur?
vardir? | A1 B. 2 C.3
A 3 B. 2 C.1 |

@

Asagidakilerden hangisi planli calismanin

: katkilarindan degildir?
|

i A. Planli calisma becerisi kazaniriz.

- B. Basarimiz artar.
| C. Her ise zaman ayrramayz.

@ [ Yardimlasmay seven biriyim. j |

”N\A | _) Ben plan yapan ve buna
w‘ Ahmetin séyledigine gére, Ahmet S L uyan biriyim.

asagidaki  davranislardan | W - -

hangisini sergilemez?

Omer'in séyledigine gére Omer icin

A. Disen arkadasini gérdiiginde ona yardmer hangisini sdylemek dogru olmaz?
olur. ' A. Plan yaparken yapacaklarini 6nem sirasina
B. Derslerinde basarisiz arkadaslari ile dalga | gore koyar.

gecer. » B. Yazdigi plandaki saatlere uyar.

C. Kalemi olmayan arkadasina kalemlerinden I C. Hemen bitsin diye bir isi bitrmeden digerine
verir. 1 gecer.

ey — Ogretrmemndelsmbiocomm
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